

聚集十四市州人气 火爆上演淡市逆袭

圣象地板“开仓放价”圆满收官

12月23日，经圣象集团总裁翁少斌和湖南公司总经理王彦明共同点睛，两头金狮开始舞动，人满为患的湖南国际会展中心顿时沸腾起来——这是圣象地板长沙“开仓放价”活动上的精彩一幕。

继郑州、徐州、哈尔滨、巴彦、无锡等多城联动之后，圣象地板“开仓放价、工厂直供”活动终于抵达长沙，在这个寒冷的冬日引爆新一轮抢购热潮。在开仓放价的8小时内，数千名消费者在湖南国际会展中心疯狂血拼，收银通道排起长龙，有奖问答的舞台前更是人头攒动。

开仓放价 冬天里燃起一把火

为了迎接这次“开仓放价”，圣象地板全省200家专卖店停业一天，聚三湘四水14个市州的人气，全程大巴接送，到现场开仓放价，强化木地板最低49元/平方米起，多款新品低至4折，现场更有集团总裁亲自签署承诺真实“放价”。

据统计，本次圣象全省发放“护照”5000本，到场消费者近7000人，当日共斩获订单3000余单。

活动现场，看板、询价、下定、付款变得无比简单快捷，有很多消费者早就在各地

市的门店看中了型号和款式，只等现场放价就直奔特价区或收银台直接下定。当然，也有不少消费者做足了功夫前来“踢馆”。来自辰溪的徐女士一边挤进人群查看产品，一边在随身带的小本上写写划划。她向记者介绍：来长沙之前，自己已经做了详细的市场调查，包括圣象具体型号产品不同时期的促销价格和其他品牌同类产品的优惠折扣，“这次的开仓放价确实下了工夫，不枉费我大老远从辰溪赶过来。仔细算了一下，今天光地板一项就省了2000多块！”

走向国际 打造绿色产业链

“开仓放价”的火爆程度，在2012年的湖南家居市场颇为罕见。据圣象集团总裁翁少斌介绍，今年以来，随着经济的全面下行，家居行业持续低迷。在这种情况下，如何有效地撬动市场成为各大家居品牌共同思考的课题。自年初起，圣象开始在全国各大城市启动“开仓放价”大型活动，均取得圆满成功，关键原因在于圣象过硬的品质保证和实在的价格优惠。

“成功既在预想之中，也在意料之外”，翁少斌表示，对于市场的正确预判使圣象在淡市连连告捷，活动的火爆也表明，即使



圣象地板长沙“开仓放价”活动现场。

在行业一片哀声的当下，刚需依然强劲，市场回暖的迹象已经出现。在未来，圣象将坚持两条主线，一是对外扩张战略，要将圣象品牌国际化，二是绿色产业链计划，从资源、

基材、工厂、设计、研发到营销和服务全面贯彻环保理念，同时整合资源，将业务范围扩展到地板、木门、整体衣柜、家具等全系列产品，打造全产业链的概念。 ■记者 张丹

经济信息

全国工商联卫浴专委会考察申鹭达

8月16日，全国工商联家具装饰业商会卫浴专业委员会秘书长谢鑫及其带领的家居行业主流媒体一行到中国水暖阀门基地镇英都镇，参观考察了中国卫浴龙头企业申鹭达股份有限公司，在申鹭达营销总监胡皓、董事长助理张顺成带领下先后参观了中国水暖阀门博物馆、精品卫浴体

验区、陶瓷生产车间。通过参观水龙头博物馆，来宾们深切地感受到中国水文化的博大精深与水龙头行业发展之迅速。

在精品卫浴体验区，造型独特、别具一格的卫浴产品琳琅满目，特别是在智能产品体验区中，由申鹭达自主研发、全球首创的第三代数控恒温智能淋浴屏，通过智能记忆、全无线遥控的核心技术实现了智能与时尚的极致融合，被申鹭达强大的技术实力所震撼。

在陶瓷生产车间里，胡皓总监介绍，申鹭达第一条陶瓷生产线是上个月刚点火投产，第二三条线也正在安装。该生产

线为绿色隧道窑，与传统的卫生陶瓷生产线相比，有三大优势：一是污染程度低，在工艺设计中做到最大限度的除尘和减排；二是自动化程度高，生产环境中做到机械自动化代替传统的手工操作；三是能源消耗低，在陶瓷烧制过程中使用的天然气将减少1/3，达到国内甚至国际领先水平。参观完后，大家齐聚会议室，进行了亲切的交流。

胡总监向大家介绍了申鹭达的基本概况及未来发展方向，他说，“申鹭达创立34年，从1993年陶瓷芯片密封水嘴的诞生到2007年数控恒温水龙头的问世，一直在

引导卫浴行业革新。申鹭达始终坚持质量第一、服务第一，将通过不懈努力，成为卫浴行业最具影响力企业、质量责任企业”。谢鑫秘书长表示，申鹭达是我国民族卫浴行业最具影响力的品牌之一，他对申鹭达先进的生产技术和优秀的产品质量给予了充分的肯定。

身为南安水暖业“四大家族”中的一员，申鹭达的发展历程已超过30年，属于最早的一批卫浴企业，目前已经发展成为国内卫浴行业里的一流品牌，截至目前，申鹭达卫浴的国内外加盟店、专卖店达3000多家。仅湖南全省的122个县中，申鹭达的销售网点就覆盖到110个左右。

SUNLOT 申鹭达

幸运双节 两弹齐发

双节豪礼齐拿下，智能先锋惊爆价

2012/12/21-2013/1/6

惊爆价

998

2012/12/21-2013/1/6

半价购大花洒

299

2012/12/21-2013/1/6

3% 额外优惠

折上折 折翻天

100% 中奖

32寸液晶电视

美的电热水壶

好运全都带走

万家丽建材广场二楼 电话:84685136 居然之家高桥二店 电话:88725008 居然之家世纪金源店 电话:88093960

本广告刊价格及活动限湖南省全省各大申鹭达专卖店，超低价产品不参加抽奖活动，图片仅供参考，以实物为准，价格如有刊误，以店堂实际价格为准。